

## 陕西信合推出全新个人线上数字贷款产品——

# 市民e贷 贷出新生活

本报记者 李晓菲

服务,为公司的员工办理一次团办业务。  
“这款产品也是陕西信合为了更好地适应市场经济发展,满足小微企业主、个体户资金周转和快速贷款需求,有针对性推出的。”陕西信合宝鸡审计中心负责同志介绍说,“市民e贷”能为经营户提供有效的资金解决方案,畅通银企融资渠道,让小微个体也能跑出“加速度”。

### 扩大服务面 释放居民个人消费潜力

装修、买车、旅游、购物……人们对生活品质的需求越来越高,申请个人信贷产品解决日常生活需求已成为一种新常态,这种方式也释放了个人的消费潜力,拉动了市场经济的可持续发展。  
宝鸡金辉石油机械有限公司员工李文生,因公司业务,他一直关注陕西信合微信公众号,“市民e贷”一上线他就注意到了。去年买了大房子,马上要装修买家具了,抱着试一试的态度,李文生在手机上进行了“市民e贷”申请,前后不到3分钟,自己就获得了28万多元的信贷额度。“只要我一点手机,这些钱就能瞬间转到我的银行卡上,不用到处求人借钱了。借亲戚朋友的钱,还有人情债,借银行的钱,那就简单多了。”李文生笑着说,本来他准备再攒点钱慢慢装修,买家具时再问别人借点,估计最快也要到明年七八月份才能住进新房,现在有了这笔钱,预计2月份就能住进新房了。“前段时间渭滨农商银行工作人员到我们公司推广业务,当天就有25位同事办

了‘市民e贷’,扫个二维码,有个身份证就行,太方便了。”李文生说。  
办年货、买礼当,给压岁钱……还有近两个月就要过春节了,对不少人来说,既盼着阖家团聚,又怕到时候手头紧。家住市行政中心附近的市民罗冰今年有了新打算,他已

为信合人努力的新方向。

### 数字化贷款 打造智能化金融服务

线上化、数字化是金融服务的趋势,也是金融机构积极努力的方向。“市民e贷”的上线,是陕西信合线上线下一体化

据了解,今年陕西信合在初步构建的“秦e贷”线上线下一体化信贷服务体系基础上,开发了面向城市社区居民的“市民e贷”“e房贷”“线上农业经营性贷款”等针对个人用户群体的线上信贷产品,以及面向小微用户群体的“秦V贷”“小V税贷”,进一步健全



客户通过“市民e贷”测评个人授信额度

从人工服务到线上受理,从手续繁杂到秒申秒贷,从担保抵押到线上纯信用……在数字经济迅速发展的当下,传统信贷产品已无法满足小微个体经营户“短、频、急”的融资需求和个人消费信贷需求。  
10月28日,陕西信合创新推出一款专门针对城镇居民、个体工商户、小微企业主的个人消费、经营性信用数字贷款产品——“市民e贷”。截至12月18日,不到两个月时间,我市已有5.7万客户注册,2.5万客户获得授信额度,累计授信金额13.5亿元,人均授信金额5.5万元,为市场经济发展注入了新动能。

### 3分钟放款 让小微个体跑出“加速度”

“线上测评信用额度两分钟,贷款到账不到一分钟,短短3分钟,不仅贷款批下来了,而且随用随取,真是高效!”12月初,个体户王海琪通过“市民e贷”申请了一笔个人经营性贷款,没想到几分钟贷款就批下来了。  
王海琪在宝鸡高新区和谐路开了一家茶叶零售店,每年春节前都是店里的销售旺季,需要大量囤货。但是,今年受疫情影响,上半年生意一直不好,导致店里周转资金紧

张,最近一直四处筹钱,想赶在春节前囤一批货。“我的店离渭滨农商银行近,有啥好产品第一时间就知道。”市民e贷对我们个体户来说真是太好了,不需要任何担保手续,一部手机、一张居民身份证就能搞定,简单、方便、快捷。”王海琪笑着说,他通过“市民e贷”获得了20万元的授信额度,前期订货已经用了4万多元了,过几天还要再囤一些货,目前店里备货充足,就等着年底这段黄金时间点了。  
线上申领、量身定制、循环额度、随借随用。据介绍,“市民e贷”是一款纯信用个人信贷产品,客户获得授信额度的多少,由大数据测评决定,最高能达到50万元,而且贷款的利率也跟测评结果挂钩,每个人不一样。

“我通过‘市民e贷’获得的50万元小微企业主信用贷款,已经用在了公司的办公设施和材料订购上了,这笔钱太及时了,资金瞬时到账,切实解决了前段时期的资金周转问题。而且,作为个人经营性贷款,利息也低,有问题还有专门的客户经理,比信用卡更方便。”陕西森茂阁博建设工程有限公司总经理杨文博说起“市民e贷”赞不绝口,他准备明年1月份请陕西信合金台农商银行的工作人员上门



银行工作人员指导客户办理“市民e贷”

经通过“市民e贷”获得了5万多元的授信额度,准备年前再用。“这笔授信随用随取,实时到账,只要不使用不会有任何费用。而且资金到账的个人银行卡或账户没有限制,可以是农商银行卡,也可以是其他银行卡。”采访中,一名金台农商银行工作人员介绍说。  
一直以来,陕西信合宝鸡农合机构都是我市县域及农村经济发展的“助推器”。随着业务的拓展,金融产品的不断创新,让更多群体也能享受到陕西信合优质的金融服务,成

了线上数字贷款产品体系,提升线上信贷服务覆盖面,增强了线上信贷服务能力。  
客户可通过关注“陕西信合”微信公众号点击“市民e贷”或百度搜索“陕西信合秦e贷”小程序申请贷款,也可以通过扫描陕西信合客户经理营销二维码、团体营销二维码直接申请,全流程线上操作,用户可享受轻松便捷的一站式信贷服务。此外,产品还款支持按日计息、随时还款,不收取任何额外费用,并提供了最多36期的多种分期选择,真正做到了精准服务,普惠利民。

了线上数字贷款产品体系,提升线上信贷服务覆盖面,增强了线上信贷服务能力。  
未来,陕西信合将持续通过科技赋能、业务转型、服务升级等方式多措并举,有针对性地推出更多线上数字信贷产品,为客户提供更加全面、便捷、优质的金融服务,全面推进小微贷款专业化、消费贷款场景化、小额贷款线上化转型,全力提升支农支小服务水平,为加快推进县域及农村金融服务数字化转型、助力乡村振兴,提升普惠金融服务质效提供不竭动力。

## 金融助力六稳六保 银行业出实招见实效

## 中国人寿财险宝鸡中心支公司：农业保险让种植养殖户更安心



“几年前外地就有专门针对蜜蜂养殖的保险了,但咱宝鸡一直是空白,没想到今年渭滨区政府联合中国人寿财险宝鸡中心支公司创新推出的中蜂养殖险,让我们养蜂人没有了后顾之忧。”近日,在渭滨区石鼓镇天台山茵香河土蜂蜜农民专业合作社,见到前来调研的

保险起了大作用。据了解,今年以来,渭滨区针对辖区中蜂养殖户多,葡萄、桃子种植面积大等特点,引导中国人寿财险宝鸡中心支公司根据实际情况,有针对性地推出农业保险产品。经过前期走访养殖户、种植户,了解中蜂、葡萄、桃子这几个品种近五年的受灾情况以及主要风险等情况后,中国人寿财险宝鸡中心支公司在全市率先推出中蜂养殖险、葡萄种植险、桃种植险,并投入使用。支春林说:“今年雨水多,8月份我的12个蜂箱被水冲毁了,报了保险后,保险公司工作人员很快就到现场走访,对损失进行了认定,并放发了理赔款,而且政府承担90%的保费,农户自担部分保险公司还有减免政策,这对我们农户来说确实贴心。”(李晓菲)

区政府工作人员和保险公司业务员(见上图),合作社负责人支春林笑着说。  
近年来,养中蜂、种葡萄、种桃子……越来越多的群众在致富路上有了更多选择。然而,对于农业生产来说,在遭受灾害后如何能够尽快恢复生产,把农户的损失降到最小,农业

## 工行宝鸡分行：当好服务员助力乡村振兴

近日,工行宝鸡分行组织工作人员走进陈仓区坪头镇石鱼沟村,开展“再进扶贫村 决胜脱贫攻坚完美收官”主题活动。  
据介绍,从2016年工行宝鸡分行与陈仓区坪头镇石鱼沟村结对帮扶对子以来,逢年过节,工行宝鸡分行工作人员都要到村上“走亲戚、送礼当”。近年来,工行宝鸡分行从产业发展、技能培



训、基础设施建设、生活物资资助等方面帮助石鱼沟村群众发展生产、改善生活。他们捐赠太阳能路灯,解决村民夜间出行照明问题;投入资金20多万元,用于道路硬化、冲水式厕所等基础设施建设;购买蜂箱、举办养蜂培训会,扶持养蜂专业户,帮助石鱼沟村扩大中华蜂养殖产业……  
如今,石鱼沟村129户贫

## 浦发银行宝鸡分行营业部：延伸服务暖人心

浦发银行宝鸡分行营业部工作人员,赶到医院为一位80岁老人办理完密码挂失业务后,老人的儿女感激地说。据悉,这是浦发银行宝鸡分行营业部专门为特殊客户群体开启的“绿色通道”。  
当老弱病残等行动不便的客户无法上门办理业务时,“必须由客户本人持身份证到银行办理业务”的制度,在实施层面很不人性化。对此,浦发银行宝鸡分行

营业部根据总行操作指引,结合本网点具体情况,为特殊客户群体开启了“绿色通道”,采取延伸服务的办法,上门为客户解决实际困难。前几天,在得知一位老年客户突然病重住院,急需用钱却忘记密码的情况下,该行营业部主管参照浦发《延伸服务操作指引》,指派员工前往医院进行现场办理。  
其实,这只是浦发银行宝鸡分行为了满足客户需求、打造特色服务网点的缩影。“大部分

## 宝鸡一彩民喜中双色球2265万元大奖

金1367万元;一等奖普惠奖7注,平分500万元,单注总奖金755万元。据省福彩中心检索,此次我市彩民中奖彩票均售自宝鸡高新区高新佳园三期东门东第61030117号投注站,第一张为2元单注守号投注票,第二张为单注2倍守号投注票。两张彩票出票时间仅相隔43秒,流水号分别为76和77。投注站业主黄军芳介绍,3注一等奖系同一位彩民所中,中奖彩民仅花费6元购买了2张双色球彩票,一人独揽2265.8607万元巨奖。  
开奖次日上午,宝鸡市福彩中心工作人员一行赶赴大奖诞生地,为幸运投注站颁发大奖喜报奖牌,并鼓励投注站业主及销售员再接再厉为彩民做好服务,继续为社会福利事业贡献力量。  
据了解,今年我省彩民已收获福彩双色球一等奖44注,其中宝鸡彩民喜中5注。(孙晓梅)

## 信息披露非小事 股民投资须谨慎

作为上市公司,及时披露对公司有重大影响的信息,能让投资者清晰了解公司的运营情况,获得足够信息而作出相应的投资决策。因此,对于投资者来说,信息披露就是一面“折射镜”,若遇到信息披露不好的上市公司,投资者一定要谨慎。  
《证券法》《股票上市规则》对上市公司的信息披露义务都作了明确的规定。当上市公司发生可能对其股票交易价格产生较大影响,而投资者尚未得知的

重大事件时,上市公司应当立即履行报告和披露义务,《股票上市规则》针对上市公司可能发生的各类重大事件规定了具体判断标准,这些标准综合了各方因素,并考虑到上市公司的信息披露成本后制定的。因此,上市公司应当本着对投资者诚信负责的态度,严格按照有关标准履行信息披露义务。  
同时,《股票上市规则》等规则的有关规定和要求只是监管部门对上市公司履行信息披露义务的最低和基本的要求,不可能将上市公司所有可能发生的各种情况和问题都罗列进去。因此,上市公司应该在监管部门最低要求的基础上,尽力做好信息披露工作,保证公司信息的透

明和对称,而不能以有关法规未作出具体规定作为借口而拒绝或逃避信息披露义务。  
此外,信息披露质量好坏不仅反映出上市公司对信息披露工作的认真程度,更能折射出公司的规范运作水平和治理水平。如果一家上市公司信息披露极为混乱,经常因信息披露违规而被监管机构处罚,那么其内部控制、规范运作恐怕也令人担忧。如果投资者遇到这种经常因信息披露被处罚,以及信息披露质量不好的公司,最好谨慎投资,以免“踩雷”。  
西部证券宝鸡高新大道证券营业部  
咨询电话:0917-3366340  
(李晓菲整理)

